

近日，上海市第七人民醫院專家組一行7人到巍山縣展開滬滇協作醫療幫扶調研以及醫療幫扶活動。這也標誌著上海市第七人民醫院第五批駐巍援滇醫療隊正式入駐巍山縣展開為期三個月的醫療幫扶。



此次專家組由上海市第七人民醫院副院長胡聃帶隊，成員包含醫院醫務處副處長、恢復醫治科主任於小明、外科護士長徐伶俐、婦產科主任李林霞以及第五批駐巍援滇醫療隊成員、腎病科醫生陳文浩、外科護士長黃海虹和恢復醫治科主任醫治師張婷婷。在巍山縣緊密型醫共體總院（縣人民醫院）外科樓五樓召開的滬滇協作幫扶座談會上，巍山縣人民政府副縣長周嬋媛、巍山縣衛生健康局班子成員和縣緊密型醫共體各成員單位相關負責人、醫共體總院中層幹部等，與援滇醫療隊就如何進一步深入展開滬滇協作醫療幫扶進行了交談交流。上海市第七人民醫院副院長胡聃以《全面推進公立醫院高質量展開》為題，為參會巍山縣醫共體相關負責人進行了專題授課。



在隨後幾天裏，上海市第七人民醫院專家組一行分別到縣人民醫院心內科、腎內科、中醫恢復科、婦產科等科室進行實地調研輔導、教育查房、手術帶教等，並到縣中醫醫院、大倉中心衛生院進行了調研造訪。

據統計，上海市第七人民醫院前四批駐巍援滇醫療隊駐點期間，累計展開代教查房 579 次，參與會診 323 人次，手術代教、操作培訓 378 人次，科室及院級培訓人數近 2482 人次，長途組織病理確診 2183 例，積極推進當地醫療技術的進步和醫療條件的改進。